



Проблемы практического применения теории «правового и индивидуального регулирувания» в семейном праве Российской Федерации

Рабец Анна Максимовна,
старший научный сотрудник лаборатории социально-правовых исследований
Юридического института Национального исследовательского
Томского государственного университета,
заслуженный деятель науки Российской Федерации,
доктор юридических наук, профессор
rabecjur@mail.ru

Статья посвящена проблемам, составляющим новую теоретико-правовую идею «правового и индивидуального регулирования общественных отношений» с позиций семейного права. Автор приходит к выводу, что в семейном праве не находит подтверждения позиция о «парности» категорий правового и индивидуального регулирования. По мнению автора, в семейном праве индивидуальное регулирование является разновидностью правового, а не иного социального регулирования.

Ключевые слова: правовое регулирование, индивидуальное регулирование, семейное право, закон, принципы, категории.

Problems of Practical Application of the Legal and Individual Regulation Theory in the Family Laws of the Russian Federation

Rabets Anna M.
Senior Research Scientist of the Sociolegal Research Laboratory
of the Law Institute of the Tomsk State University
Honored Scientist of the Russian Federation
LL.D., Professor

The article is devoted to the problems that constitute a new theoretical and legal idea of 'legal and individual regulation of public relations' from the standpoint of family law. The author comes to the conclusion that family law does not confirm the position of the 'pair' of categories of legal and individual regulation. According to the author, in family law, individual regulation is a type of legal regulation, not other social regulation.

Keywords: legal regulation, individual regulation, family law, law, principles, categories.